
AMERIKAI MAGYAR
BAPTISTA

GYÜLEKEZET

2212-18 S Fremont Ave., Alhambra, CA 91803
Novák József, lelkipásztor

tel: (626) 289-7746 iroda
(626) 484-3908 mobil

email: zsoltaros@gmail.com
http://zsoltaros.com

Következõ alkalmaink...
szombaton - Youth Meeting (7:00pm)
jövõ vasárnap (aug. 9) 

Vasárnapi iskola (10:00)
Bemerítési istentisztelet, úrvacsora (11:00)
Szeretet-vendégség, elõljárósági megbeszélés 

aug. 23 - Szt. István napi ünnepség a Magyar Házban

Augusztusi  ünnepeltek

Lungui Sándor (1), Novák S & I (2), Bajusz Imre (4), Molnár Evangeline (7),
Sallay Károly (7), Szin Anna (8), Jánvári Mercedes (12), Miszti S & R (13),

Kõhegyi T & B. McLean (14), Miszti Gergõ (14), Dobos Zoltán (19),
Sándor E & K (19), Szárnyasi Enikõ (19), Szárnyasi Lester (19), Csótya Alex (21),
Novák Sebestyén (21), Sándor Katalin (23), Dobos Kálmán (24), Szin Gy & A (28),

Miszti Rózsika (30), Páth Terike (30)
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VASÁRNAPI ISKOLA (10:00)
Siránkozás, telhetetlenség, elkeseredettség
- 4Móz 11:1-6, 10-15

ISTENTISZTELET (11:00)
- Ó, mily szép az Úrnak hajléka (EHH_618) 

IMAKÖZÖSSÉG

Vizsgáljuk meg, hogy
mennyire jellemez bennünket
a megelégedéssel teljes kegyesség!

- Oltalom, páncél (BGyÉ_302)
Hirdetések

- Szent az Isten, szent, szent
Ima
Gyülekezeti ének
- Fel, lelkem (BGyÉ_54)

Igeolvasás - ÉÉzzss 5555::11-33
Igehirdetés

IISSTTEENN HHÍÍVVÓÓ SSZZAAVVAA

Gyülekezeti ének, adakozás
- Szavadra, ó, Uram (BGyÉ_241)

Szeretet-vendégség / Reception in the Fellowship Hall

2009. aaugusztus 22

Kérjük az énekkar tagjait úgy készülni, hogy aug. 16-án délután
- a Szt. István napi ünnepségre készülve - énekórát tartunk.

Imádkozzunk misszióúton lévõ fiatal testvéreinkért!
Herjeczki Dávid és Annie, Sipos Christine (Kína);
Nathan és Naomi Gapper (Srí Lanka).

A jövõ nyárra ifjúsági és családi táborozást
szervezünk a kolorádói Estees Parkban, a
YMCA of the Rockies táborban. Távolinak
tûnik ugyan az idõpont (júl. 25 - aug. 1), de

a helyfoglalásra hamarosan be kell küldeni a $25.00 elõleget
(személyenként). Gyülekezetünkben Novák István szervezi a tábo-
rozást; nála lehet jelentkezni. Az egyhetes táborozás ára (teljes ellá-
tással):      Felnõtteknek, 4 ágyas szobákban: $383.00/fõ

Fiataloknak, 6 ágyas szobákban: $325.50
Gyermekeknek, 6-12 éves korig: $133.00
Hat éven aluli gyermekeknek ingyenes.

A magyarországi ERSTE BANK az illetékes magyar külképviselet
által hitelesített új Tényleges Tulajdonosi Nyilatkozatot és adalapot

kér külföldön élõ ügyfeleitõl.
A Magyar Köztársaság Los Angelesi Fõkonzulátusára postán,

térítvényes borítékban küldött, lakóhely szerinti közokirat hite-
lesítéssel ellátott azonosító okmányt (pl. driver license) és dokumen-

tumokat a konzulátuson ingyen hitelesítik.

MMEMORIAL SSERVICE
Elizabeth Phoenix (1926-2009), and

Clara Smith (1957-2008)

- Mester, a bõsz vihar dühöng (KÉ_156:1)
Bible-reading - Psalm 42:1-8

- As the deer (BGyÉ_300)
Eulogy, Remembrances

- As Longs the Deer for Cooling Streams
Benediction

1492. aug. 3 -án
Kolumbusz Kristóf három hajóval elindult Spanyolországból, hogy

eljusson Indiába. Ezen utazás során fedezte fel azt a területet, amit
ma Amerikának ismerünk, bár õ ezt nem tudta.



IMÁDKOZZUNK...

•  testvéreink megerõsödéséért, gyógyulásukért
Baráth házaspár, Deák Éva, Drescher Lajos, Éltetõ Áron,
Nt. Jakabffy Zsolt, Ruthner György, Weisz Péter

•  országunk vezetõiért, katonáinkért,
a munkanélküliekért

•  az utazókért: a Bánk házaspár, Herjeczki Annie és 
Dávid, Sipos Christine, a Szárnyasi család, Szûcs Ágnes, 
a Varga házaspár

ISTEN HHÍVÓ SZAVA
- Ézs 55:1-3

A megelégedés, mint az egyik legfontosabb erény,
feltétele a “jó életnek” - tanították a görög böl-
cselõk. Arisztotelész (Kr.e. 384-322), az antik-
vitás legnagyobb esztétája a  “Nikomakhoszi
etika” címû mûvében azt is elmagyarázza, hogy a
megelégedettség lényege nem az, hogy mindene
megvan az embernek, és ezért jól érzi magát. Az
igazi megelégedettség nem köthetõ semmi felté-
telhez - tanította -; akár szükségében, akár
bõségében az ember legyen “elég önmagának”!
Ez egy nagy igazság - már ami a fogalom jelen-
tését illeti-, de maga a gondolat hamar a cinizmus
áldozata lett. A görög gondolkodók egy kis csa-
pata, a sztoikusok például, az istenségeiket is
jellemzõ távolságtartásba menekültek a világtól.
A lélekre ráerõltetett szenvtelenség azonban
sohasem vezet jóra. Hogyan lehetne jó az élet
jóságának és az életünk során megtapasztalható
rossznak a hazug letagadása? A modern embert is

megkísérti az “ahogy esik, úgy puffan” mentalitás. Túl azon, hogy önmagát
lopja meg az így gondolkozó, még másoknak is kárt okoz. Árt a rossz példájá-
val, és árt a haszontalanságával.

Pál azokhoz szól, akik vállalják az önmagukkal való boldogulás
felelõsségét. A görög etika hiányosságaiból tanulva, azt a Szentírás tanításá-
val “rendbe téve” írja Timótheusnak, hogy a megelégedés nem megy nekünk
Isten nélkül, mert kell hozzá a kegyesség is. Mi a kegyesség? Istenfélelmet
tükrözõ gondolkodás és életvitel. Ez a kettõ együtt már “valóban nagy
nyereség”!

Az istenfélõ tudja, hogy “semmit sem hoztunk”és nem is “vihetünk
kis semmit” ebbõl a világból. Ha jövésünk-menésünk idõleges, akkor bölcs
dolog az értékítéletünket mindenrõl az Örökkévaló Isten kijelentett
akaratához szabni.  Az Isten félelmére alapozott új értékítélet már valóban a
szabadság felé vezeti az embert, hogy boldoguljon a legnagyobb bajával is:
önmagával.  

VIZSGÁLJUK MEG, HOGY MENNYIRE JELLEMEZ BENNÜNKET
A MEGELÉGEDÉSSEL TELJES KEGYESSÉG!

“Valóban
nagy nyereség a

kegyesség
megelégedéssel,

mert
semmit sem

hoztunk a világba,
nem is vihetünk ki

semmit belõle.
De ha van
élelmünk és

ruházatunk,
elégedjünk meg

vele.”

(1Tim 6:6-8)

Vonzás - hívás
Az elõzmények

Ézs 53
Ézs 54 

I.  KIK AA MEGHÍVOTTAK?
- akik szomjasak és éhesek, MERT 
- akik szomjasak és éhesek, PEDIG

II.  MMIT KÍNÁL NEKIK IISTEN?

VIZET TEJET BORT

III.  MMIT KELL EZEKÉRT // EEZEKKEL TTENNI?

Jöjj!

Vegyed!

Egyed, iigyad!

Legyen öörömödre!

Ó, MILY SZÉP AZ ÚRNAK HAJLÉKA



 

 

Nem hagyom el hű Megváltómat, Sem bánatban, sem örömben; Mindaddig, míg 
csak ajkam szólhat, Ő lesz az én dicsénekem. Ha napjaimra jön sötétség, Hűsége 
áll minden fölött. A szeretet, hit és reménység Vezérel, míg meglátom őt. 



Vasárnapi iskola – 2009. augusztus 26 
SIRÁNKOZÁS, TELHETETLENSÉG, ELKESEREDETTSÉG -  4Mózes 11:1-6, 10-15 

 
1-3   Egyszer a nép siránkozott az ÚRnak, hogy rosszul 
megy a sora. Az ÚR pedig meghallotta, és haragra 
gerjedt. Fölgyulladt ellenük az ÚR tüze, és belekapott 
a tábor szélébe. Ekkor a nép Mózeshez kiáltott, Mózes 
pedig imádkozott az ÚRhoz, és elaludt a tűz.  Ezért 
nevezték el azt a helyet Tabérának, mert felgyulladt 
ellenük az ÚR tüze. 
 
4-6   De a közöttük levő gyülevész nép telhetetlen volt 
kívánságában, ezért Izráel fiai újra siránkozni kezdtek, 
és ezt mondták: Ki tart jól bennünket hússal? 
Emlékszünk, hogy Egyiptomban olcsón ettünk halat, 
uborkát, dinnyét, póréhagymát, vöröshagymát és 
fokhagymát.  Most pedig elepedünk, mert semmit sem 
látunk a mannán kívül. 
 
(7-9   A manna olyan volt, mint a koriandermag, 
hasonló az illatos gyantacsepphez. A nép elszéledt, és 
úgy szedegette. Kézimalmon megőrölték, vagy 
mozsárban megtörték, azután fazékban megfőzték, és 
lepényt készítettek belőle. Olyan íze volt, mint az 
olajos süteménynek. Amikor a harmat leszállt éjjel a 
táborra, akkor szállt le a manna is.) 
 
10   Mózes meghallotta, hogy a nép nemzetségeiben 
mindenki a sátra bejáratánál siránkozik. Akkor igen 
fölgerjedt az ÚR haragja, és Mózes is rossznak látta 
ezt. 
 
11-15   Ezért Mózes ezt mondta az ÚRnak: Miért tettél 
szolgáddal ilyen rosszat? Miért nem vagy jóindulattal 
hozzám, miért raktad rám ennek az egész népnek a 
gondját?  Vajon bennem fogant-e meg ez az egész 
nép, és én szültem-e, hogy ezt mondod nekem: 
Ahogyan a dajka viszi a csecsemőt, úgy vidd az 
öledben arra a földre, amelyet esküvel ígértem 
atyáiknak? Honnan vegyek húst, hogy adjak ennek az 
egész népnek? Hiszen így siránkoznak előttem: Adj 
nekünk húst, hadd együnk! Nem tudom egyedül vinni 
ezt az egész népet, mert túl nehéz nekem. Ha így 
bánsz velem, inkább nyomban ölj meg, légy ennyi 
jóindulattal hozzám! Ne kelljen látnom 
nyomorúságomat! 
 
 
 
 
 

 

1 -3The people fell to grumbling over their hard life. 
God heard. When he heard his anger flared; then fire 
blazed up and burned the outer boundaries of the 
camp. The people cried out for help to Moses; Moses 
prayed to God and the fire died down. They named 
the place Taberah (Blaze) because fire from God had 
blazed up against them. 
 

 4 -6 The riffraff among the people had a craving and 
soon they had the People of Israel whining, "Why 
can't we have meat? We ate fish in Egypt—and got it 
free!—to say nothing of the cucumbers and melons, 
the leeks and onions and garlic. But nothing tastes 
good out here; all we get is manna, manna, manna."  

   (7 -9 Manna was a seedlike substance with a shiny 
appearance like resin. The people went around 
collecting it and ground it between stones or pounded 
it fine in a mortar. Then they boiled it in a pot and 
shaped it into cakes. It tasted like a delicacy cooked in 
olive oil. When the dew fell on the camp at night, the 
manna was right there with it.)  

   10 Moses heard the whining, all those families 
whining in front of their tents. God's anger blazed up. 
Moses saw that things were in a bad way.  

 

   11 -15 Moses said to God, "Why are you treating me 
this way? What did I ever do to you to deserve this? 
Did I conceive them? Was I their mother? So why 
dump the responsibility of this people on me? Why 
tell me to carry them around like a nursing mother, 
carry them all the way to the land you promised to 
their ancestors? Where am I supposed to get meat for 
all these people who are whining to me, 'Give us 
meat; we want meat.' I can't do this by myself—it's 
too much, all these people. If this is how you intend to 
treat me, do me a favor and kill me. I've seen enough; 
I've had enough. Let me out of here."  

 


